



FELICITACIONES A SELECCION.— El Coronel e Ingeniero Jaime Abdal Gutiérrez, Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno y Comandante en Jefe de la Fuerza Armada, sostuvo un cambio de impresiones en Casa Presidencial con el Presidente de la Federación Salvadoreña de Fútbol, Lic. Félix Castillo Mayorga; acerca de las actividades de preparación del seleccionado que estará presente en el Mundial de España 82. El gobernante envía felicitaciones a los integrantes del equipo nacional, a su cuerpo técnico y demás personas. Próximamente la Junta Revolucionaria de Gobierno ofrecerá un agasajo especial a la Selección de Fútbol.

PPS Señala la Necesidad de Listados Electorales

“Es sumamente delicado que personeros del Consejo Central de Elecciones vengan a estas alturas a pretender que por ‘falta de tiempo’ o razones aún menos valederas, los listados electorales se deben eliminar. Todos conocemos que el eliminar los listados es prácticamente romper toda posibilidad de elecciones limpias y esto no es lo que el pueblo desea ni mucho menos el PPS toleraría”, dicen voceros del Partido Popular Salvadoreño.

El público en general se puede imaginar el desorden y aprovechamiento ilícito que pudiera existir si para el caso, una hacienda en tiempo de corte ‘por falta de tiempo’ pretendiera eliminar la planilla de pago de miles de trabajadores. Esto mismo sucedería en el sistema electoral si el Consejo elimina el listado de electores”, afirman.

Mucha Ayuda Psicológica a Josefa Marroquín Peña

A Josefa Marroquín Peña se le dio mucha ayuda psicológica para que mejorara en su estado anímico, después de haber perdido los brazos y las piernas en un accidente ferroviario. Informa la licenciada Ana Medina de Cubias, Psicóloga del Departamento de Medicina Física y Rehabilitación de la Unidad 1º de Mayo del ISSS, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Finalmente dicen que siempre que exista buena voluntad y firme decisión de caminar por el recto camino, hay oportunidad de rectificar posiciones y errores. El actual Presidente del Consejo ya ha dado muestras en oportunidades anteriores de tener esas cualidades y no debe ser obstáculo el hecho de que el CCE es mayoritariamente democratacristiano para que las rectificaciones se den pronto, máxime que todos los partidos políticos y el PPS han manifestado claramente, que apoyan el recto actuar del Presidente del CCE.

DESEAR SER PROFESORA

Josefa desea ser profesora, dice la licenciada, lo que no pudo lograr debido a dificultades familiares. Ahora, para alcanzar su objetivo en el estado en que está, con su muñón escribió una carta a doña Inés de Duarte, para solicitarle facilidades para asistir a uno de los cursos pedagógicos de corto tiempo que antes se impartían en Ciudad Normal, y que ahora están ubicados en el Instituto Nacional. Como ella es graduada de Contadora Pública, cree poder obtener la facilidad de estudio para maestra que desea.

Pero Josefa quisiera saber si su carta fue leída por la señora de Duarte, dice, ya que espera contestación favorable para poder seguir esos estudios

—Favor pase a la página 38.

Hoy en el Presidente se Inaugura Congreso Médico

Con las palabras de la Presidenta de la Asociación de Mujeres Médicas Salvadoreñas, Dra. Miriam O. de Navarrete, se inicia a las 8:30 a.m. de este día, en el hotel Presidente, el I Congreso Médico Nacional de Mujeres Médicas Salvadoreñas.

La inauguración del Congreso estará a cargo del Ministro de Salud Pública, Dr. Ramón Avalos Navarrete. El tema central del Congreso es “El Papel de la Mujer en la Medicina” y disertará al respecto el Dr. Guillermo Cortés. Este Congreso tendrá efecto entre los días 4 y 5 del corriente mes, con la participación de médicos de uno y otro sexo y tomarán parte como conferencistas invitados el Dr. Juan José Arce Suárez, médico residente en los Estados Unidos que ha venido especialmente para este evento, y el Dr. Luis Felipe Astecheuita, médico guatemalteco, que disertará sobre “Sangrado del Tubo Digestivo”.

Para que el Congreso fuera una realidad, se hizo invitación general a todo el gremio médico, para participar en la presentación de trabajos científicos o de temas libres dentro de la profesión médica.

“Durante varios meses se trabajó en la preparación de un programa que respaldara a las espectativas del gremio médico en general y en el esfuerzo participaron las componentes, tanto del Comité Organizador del Congreso, como del Comité Científico.

AGEPYM da Respuesta a Empleados Públicos

De la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales, AGEPYM, hemos recibido la carta que dice:

“Diciembre 2 de 1981. Sr. Director EL DIARIO DE HOY, Presente. “Señor Director: “En la última página de EL DIARIO DE HOY de fecha 1º de diciembre corriente, aparece un artículo titulado ‘Empleados Públicos Emplazan a la AGEPYM’, el citado artículo comenta que un grupo de empleados públicos y municipales de El Salvador, han recibido el Organo Divulgativo de la Asociación General de Empleados Públicos y Municipales de El Salvador, Nº 24 y que en el Editorial, los dirigentes de AGEPYM dicen a toda voz, que tienen muy adelantadas las gestiones para que los servidores del Estado obtengan una jubilación justa del 100% del salario básico devengado,

con treinta años de servicio y sin límite de edad’. AGEPYM dijo el 100% del salario básico regulador y 30 años de servicio sin límite de edad. Asimismo manifestamos que les parece increíble saber que 80,000 servidores del Estado tengan que esperar un estudio actual encamado al ISSSTE de México; a la vez emplazan a la AGEPYM para que les diga porqué los empleados públicos y municipales de El Salvador tienen que depender de estudios foráneos para casos como el de las pensiones, que es el quid de su ‘preocupación’. “Sobre el expresado emplazamiento AGEPYM, con la seriedad y responsabilidad que la caracteriza, responde a esos ‘Empleados Públicos’, en la siguiente forma: Que sobre el planteamiento deben de verse dos aspectos importantes que son, 1º) el marco jurídico y 2º) el

—Favor pase a la página 34.



AYUDA PSICOLOGICA.— Mucha ayuda psicológica recibió Josefa Marroquín Peña, informa la Lic. Ana Medina de Cubias, Psicóloga de la Unidad “1º de Mayo”, del I.S.S.S., al referirse a la paciente que perdió sus cuatro extremidades.

Policia de Aduana Decomisa Quetzales en Frontera Las Chinamas

Agentes de la Policía de Aduana destacados en la frontera de Las Chinamas, decomisaron la cantidad de 17,689 quetzales que trataba de sacar del país el señor José Alberto Martínez Mina, “sin ninguna autorización”, según

informan en ese cuerpo de seguridad. De acuerdo a un boletín enviado por la P.A., cuando los agentes procedieron a registrar el vehículo 109-465 encontraron en una bolsa de plástico esa cantidad en billetes de distintas denominaciones. Por otra parte, se tienen informes de que el Banco Central de Reserva autorizó al señor Martínez Mina la cantidad de 10,000 quetzales destinados para efectuar compras en el mercado de Guatemala por medio del registro de importación del mismo banco Nº 82180, con fecha 23 de noviembre del presente año. Es decir, que 7,689 quetzales no están autorizados para salir del país. Al tener conocimiento las autoridades de la autorización de los 10 mil quetzales procedieron a devolverlos a su propietario, no así el resto el cual tendrá que reclamarlo en el Central de Reserva y dar una explicación al respecto. Voceros de la Policía de Aduana manifiestan que la vigilancia contra el contrabando y la fuga de divisas se ha intensificado en todos los puestos fronterizos del país.



DIRECTIVA DE A.M.M.S.— Miembros de la Junta Directiva de la Asociación de Mujeres Médicas Salvadoreñas, que organizaron el Primer Congreso Médico Nacional de A.M.M.S. De izquierda a derecha: doctoras Miriam Pacheco de Ayala, María Elena G. de Rodríguez, Leonor Murillo de Linares, Hilda Herrera Castaneda, Noemí Sánchez de Tinetti, Miriam Oliva de Navarrete y Hortensia Cañada Dueñas.